

SQUAXIN ISLAND

^BSQUAXIN ISLAND_{as}T.B.B.E₈₅₈₄ WEST 81^{ne} HIW/A¹Y 108 SHELTON, WA 98584 TRIBE

2.

RESOLUTION NO. 82-49 of the SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body-of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and By-laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by-the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, the Tribal Council as the Governing Body of the Squaxin Island Tribe provides for the creation, administration and enforcement of Tribal Laws; and

WHEREAS, the Tribal Council has provided for the establishment of Squaxin Island Tribal Court to assist the Council in enforcing its laws, Resolution 78-40, and the Squaxin Island Emergency Court Procedures Ordinance to set forth the rules of procedure for that Court; and

WHEREAS, the Tribal Council finds that it is necessary to amend that Ordinance in the following respects:

Contempt of Court Limitation of Prosecutions Pretrial Motions Degree Offenses--Convictions of Lesser Offence Extraterritorial Fresh Pursuit Extraterritorial Transport in Custody;

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, the Squaxin Island Tribal Council does hereby amend the Squaxin Island Emergency Court Procedures Ordinance in the manner attached: Title, I Administrative Rules, Rule K 2, VI Rules of Criminal Procedure A, O, X.2,X.3, D1, AA.

CERTIFICATION

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the above Resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council held on this 6th day of October, 1982 at which time a quorum was present and passed by a vote of 3 for 0 against.

Whitener Chairman Evelyn Chairperson /11)en ATTESTED BY: peman, ĥβ Secretary